

СФУ и ФСИН России заключили соглашение о сотрудничестве

Сибирский федеральный университет и Федеральная служба исполнения наказаний заключили соглашение о сотрудничестве. Документ завизировали директор ФСИН России Александр Калашников и ректор СФУ Максим Румянцев. Подписание состоялось 25 ноября 2020 года в Москве.



Главной целью сотрудничества станет научно-образовательное обеспечение развития уголовно-исполнительной системы России. Так, на базе университета будут вестись прикладные научные исследования на тематику, относящуюся к сфере деятельности ФСИН. Кроме этого, СФУ расширит взаимодействие с учебными заведениями, подведомственными федеральной службе.

Профессорско-преподавательский состав сможет вести правовое консультирование осуждённых и заключённых, а также реализовывать проекты в области психолого-педагогической и воспитательной работы.

Добавим, в рамках соглашения также планируется развитие сотрудничества в сфере научно-методического обеспечения развития ключевых проектов освоения природных ресурсов Енисейской Сибири, в том числе в контексте реализации обязательств Российской Федерации в рамках Парижского соглашения.

[Пресс-служба СФУ](#), 25 ноября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23916>